
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
                           ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ! 
                          
 

Τα ξημερώματα της Κυριακής σημειώθηκε ένα ακόμη ιμπεριαλιστικό έγκλημα στην περιοχή μας. Ο 

βομβαρδισμός του Ιράν από τις ΗΠΑ τα ξημερώματα της Κυριακής κλιμακώνει δραματικά τον πόλεμο 

στη Μέση Ανατολή, τον φέρνει πιο κοντά στα σύνορα μας και απειλεί να γενικευτεί σε παγκόσμια 

ανάφλεξη.  

 

Η κυβέρνηση της ΝΔ στηρίζει με κάθε τρόπο τα δολοφονικά σχέδια, στοιχίζεται πλήρως με τις ΗΠΑ και 

το Ισραήλ. Έχει εμπλέξει ποικιλοτρόπως τη χώρα στον πόλεμο και  μετατρέπει τον λαό μας σε στόχο 

αντιποίνων. Με αεροδρόμια, λιμάνια, τις βάσεις του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ να λειτουργούν ως 

προγεφύρωμα εξόρμησης και ανεφοδιασμού για τις 

επιθέσεις. Με τη συμμετοχή ελληνικών Ενόπλων 

Δυνάμεων σε αποστολές εκτός συνόρων. Στην 

περιοχή βρίσκονται πλοία του Πολεμικού Ναυτικού 

και συστοιχία πυραύλων Patriot. 

 

Καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση και σε όσους 

καλύπτουν την εγκληματική αυτή πολιτική, 

στηρίζοντας τη στρατηγική συμφωνία με το κράτος - 

δολοφόνο του Ισραήλ. Με την κάλυψη και στήριξη 

των ΗΠΑ και της ΕΕ, το Ισραήλ κλιμακώνει τα 

δολοφονικά του σχέδια με σειρά επιθέσεων σε 

Συρία, Λίβανο, Υεμένη και τώρα στο Ιράν με 

πρόσχημα το πυρηνικό του πρόγραμμα. Συνεχίζει τη 

γενοκτονία στη Γάζα, εξαπολύει έναν ανελέητο 

πόλεμο ενάντια στον Παλαιστινιακό λαό, με χιλιάδες 

νεκρούς, κυρίως παιδιά και άμαχοι, με ισοπεδωμένα 

νοσοκομεία, σχολεία και προσφυγικούς 

καταυλισμούς.  

 

Δεν έχουμε τίποτα να κερδίσουμε από τις συμφωνίες 

και τους πολέμους των ιμπεριαλιστών. Οι ανταγωνισμοί για τις σφαίρες επιρροής, την ενέργεια, τους 

δρόμους μεταφοράς, πληρώνονται με το αίμα των λαών. Όπως πληρώνουμε και τις συνέπειές τους με 

τη φτώχεια, την ακρίβεια, την ανασφάλεια, την καταστολή. 

 

Πηγαίνουμε ενάντια στον πόλεμο για τα κέρδη των λίγων, στο πλευρό των λαών! 

Έξω η Ελλάδα από τις πολεμικές επιχειρήσεις και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο! 

Καμιά συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ! 

 

Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου – Να γυρίσουν πίσω τα πλοία και το προσωπικό των ενόπλων 

δυνάμεων που βρίσκονται σε αποστολές στο εξωτερικό. 

 

Απαιτούμε τώρα την άμεση διακοπή κάθε σχέσης της ελληνικής κυβέρνησης με το κράτος – δολοφόνο 

του Ισραήλ. 

 

Η χώρα μας να μην είναι ούτε ορμητήριο του ΝΑΤΟ, ούτε θύτης άλλων λαών! 

 

Εκφράζουμε με κάθε τρόπο την 

αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό, σε όλους τους λαούς που υποφέρουν από τη βαρβαρότητα 

των ιμπεριαλιστών! 

 

Απαιτούμε να υλοποιηθεί η ομόφωνη απόφαση της ελληνικής βουλής του 2015 για ανακήρυξη 

ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ του 1967. 

 

                                                 Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο! 

                             Όλες και όλοι στις συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα! 

                            Στην Αθήνα, Δευτέρα 23 Ιούνη, στις 19:30, στο Σύνταγμα 
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